



ERRATA CORRIGE

Oggetto: Delibera di Comitato di Gestione n. 53 del 03.07.2019 – Errata corrige

Con riferimento alla delibera di Comitato di Gestione n. 53 del 03.07.2019 si dichiara che, per mero errore di trascrizione, nelle premesse del deliberato è stata erroneamente riportata la dicitura “*preso atto che il Segretario Generale....*” anziché la dicitura “*vista la declaratoria del Segretario Generale*”, così come correttamente riportato nel verbale della seduta del 03.07.2019.

IL SEGRETARIO GENERALE

Francesco MESSINEO

IL PRESIDENTE

Pietro SPIRITO